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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE FORMOSO-MG. Aos 15 (quinze) dias do 

mês de março de 2023, às 19:00 (dezenove horas), no Plenário da Câmara 

Municipal, situado na rua José Pinheiro, n° 91, Centro, Monte Formoso-MG, 

realizou-se a chamada nominal e constatou-se a presença de 08 (oito) 

Vereadores, conforme assinaturas no livro de presença, quais sejam: Denis 

Fagundes da Silva, Joaquim Sávio Gomes Araújo, Marlene Ferreira de Souza, 

Manoel Nunes Gonçalves, Geane Viana Silva, Pedro Pereira dos Santos, Eliane 

Ramalho da Silva e José Osmar Campos dos Santos. O Presidente 

cumprimentou a todos os presentes alronunciou o termo Regimental: "sob a 

proteção de Deus e em nome do povo do município de Monte Formoso, declaro 

aberto os trabalhos"; em seguida, convidou a Vereadora Marlene Ferreira para 

411, 
realizar a lei 	do texto Bíblico, como de fato o fez. Em seguida, foi passada a 

palavra para 1;• Vice-Presidente Joaquim Sávio que fez a leitura da ata da 

Reunião Ordinária anterior. Não havendo discursão, foi colocada em votação 

pelo Presidente, a qual foi aprovada por unanimidade. Iniciou-se a primeira parte 

da reuni4oetermo do art. 24 do Regimento Interno 11, Casa: FASE DO 

EXPEDIENTE, não havendo, todavia, nenhuma proposição ou documentos 

protocolados nesta Edilidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Pedro Pereira que explicou a necessidade de se ausentar da reunião por motivo 

de falecimento de um grande amigo, o senhor Edivaldo Gonçalves da Cruz. 

Dando continuidade à reunião, o Presidente passou a palavra para a Vereadora 

Eliane Ramalho, inscrita como oradora, onde falou que esteve em Alnnenara na 

ACAMBAJ para resolver a situação do nosso município relacionado à rede de 

esgoto, conseguindo, inclusive, uma reunião por telefone com o diretor geral da 

COPANOR na região (Sr. Flavio Campos), sendo informada que nosso município 

já está na lista para começar o serviço na próxima semana. Sendo assim, a 

Vereadora pediu aos colegas, caso concordassem, para juntos encaminharem 

um oficio pedindo uma reunião com o Diretor Geral a fim de esclarecer melhor 

tal demanda. Dando continuidade à reunião Presidente passou a palavra para o 

anoel Nunes que parabenizou a Vereador Eliane Ramalho por essa 
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iniciativa, e lembrou que pela manhã dessa quarta-feira houve uma reunião 

nessa Casa Legislativa com o Delegado que prontificou em ajudar o nosso 

município com a reabertura da delegacia. Devolvendo a palavra ao Presidente, 

realizou-se a chamada nominal. O Presidente, com a CHAMADA FINAL, 

contatando a presença de 07 (sete) Vereadores, conforme assinaturas no livro 

de presença, quais sejam: Denis Fagundes da Silva, Joaquim Sávio Gomes 

Araújo, Marlene Ferreira de Souza, Manoel Nunes Gonçalves, Eliane Ramalho 

da Silva, Geane Viana Silva e Jose Osmar Campos dos Santos declarou 

encerrados os trabalhos destá—reuqãWe determinou que se lavrasse a presente 

ata, a qual depois de lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. Sala de sessões da Câmara Municipal de Monte Formoso, 15 de 

março de 2023. 
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